
Easy Security Camera Set TX-28
Digitales, kabelloses, wetterfestes 
Outdoor-Funkkamerasystem mit Aufnahmefunktion
Digital, waterproof outdoor wireless camera system with 
recording function
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Digitales, kabelloses, wetterfestes Outdoor-Funkkamerasystem mit Aufnahmefunktion
Digital, waterproof outdoor wireless camera system with recording function

• 7 Zoll TFT LCD-Bildschirm inklusive einer Außenkamera
• Gleichzeitige Darstellung von bis zu 4 Kameras auf dem • LCD-Bildschirm
• Eingebauter Videorecorder und 4 auswählbare Kanäle
• Aufnahmemodi: manuell, Zeitprogrammierung (Timer Funktion), 

PIR-Bewegungsmelder
• Digitale Signalübertragung bis zu 200m Reichweite im freien Feld
• Infrarot-Nachtsicht und hochemp�ndliches Mikrofon
• Mobil aufrufbar auf iPhone und Android
• Unterstützt MicroSD Karten bis 32GB
• Einfache Plug & Play Installation ohne Kabel

Digitales, kabelloses, störungsfreies, wasserfestes (IP65) Kameraset
4 Kanäle: unterstützt 4 Kameras auf einem Monitor

Reichweite ≥ 200m (o�enes Feld)
Infrarot-Nachtsicht & PIR-Bewegungsmelder
Hochemp�ndliches Mikrofon
Unterstützt MicroSD Karten bis 32GB
Aufnahmemodi: manuell, Zeitprogrammierung (Timer Funktion) oder per 
Bewegungserkennung
Mobil aufrufbar auf iPhone und Android
Leichte Installation, Plug & Play 

Technische Spezi�kationen:
• Kamerakanäle: 2400 – 2483.5 MHz
• Kamerasensor: 1/4” OV7725 CMOS
• Kameraau�ösung: 420 TVL
• Kamera min. Beleuchtung: 0 LUX (IR ein)
• Kamera Ø Linse / E�ektive Pixel: Ø 6mm / 640 (H) x 480 (V)
• Kamera S/N-Verhältnis: mehr als 48 dB
• Kamera Videoausgang: 1 Vp-p / 75 Ohm
• Kamerastromversorgung: DC 5V / 1A
• Kamera Gewicht / Maße: 270 g / (L) 9,5 x (B) 6,8 x (H) 5,7 cm
• Monitor Bildschirm: 7” TFT LCD
• Monitor Videoformat: NTSC / PAL
• Monitor Kompressionsformat: MPEG-4
• Monitor Video & Audio Eingang / Ausgang: 4CH kabelloser Einzel- / 1 Composite-Ausgang
• Monitor Bildfrequenz: 640 x 480 VGA 20fps / 320 x 240 QVGA 25fps
• Monitor Speicherkarte: MicroSD bis 32GB
• Monitor Sendebereich: ≥ 200m (o�enes Feld)
• Monitor Stromversorgung: DC 12V / 1A
• Monitor Gewicht / Maße: 395 g / (L) 20,0 x (B) 12,0 x (H) 2,0 cm

Monitor & Kamera:
• Frequenz 2,4GHz / Band 2,4GHz
• Abgestrahlte Sendeleistung max. 80–100mW

Verpackungsinhalt: 
• 1x Kabellose Kamera 
• 1x Kabelloser Video 7” TFT LCD-Empfänger
• USB-zu-MiniUSB-Kabel (Anschluss an PC)
• Cinch-Kabel
• Kamera-Netzadapter
• Empfänger-Netzadapter
• 3x Schrauben und 3x Dübel
• Gebrauchsanleitung

Cámara digital inalámbrico resistente al agua (IP65) y libre de 
interferencias

4 canales: soporta 4 cámaras en un monitor
Rango de transmisión ≥ 200m en espacios abiertos
Visión nocturna por IR & detector de movimiento PIR
Micrófono de alta sensibilidad
Admite tarjetas de memoria MicroSD hasta 32GB
Modos de grabación: manual, programación de tiempo (función de 
temporizador) o por detección de movimiento
Móvil visualizable en iPhone y Android
Fácil instalación, Plug & Play

Especi�caciones técnicas:
• Cámara canales: 2400 – 2483.5 MHz
• Cámara sensor: 1/4” OV7725 CMOS
• Cámara resolución: 420 TVL
• Cámara min. iluminación: 0 LUX (IR encendidos)
• Cámara Ø lente / píxel efectivo: Ø 6mm / 640 (H) x 480 (V)
• Cámara relación S/R: más de 48 dB
• Cámara salida de vídeo: 1 Vp-p / 75 Ohm
• Cámara alimentación: CC 5V / 1A
• Cámara peso / dimensiones: 270 g / (L) 9,5 x (An) 6,8 x (Al) 5,7 cm
• Receptor pantalla: 7" TFT LCD
• Receptor formato de vídeo: NTSC / PAL
• Receptor formato de compresión: MPEG-4
• Receptor Vídeo & Audio entrada / salida: 4CH inalámbricos sencillos/ 1 

salida compuesta
• Receptor fotogramas: 640 x 480 VGA 20fps / 320 x 240 QVGA 25fps
• Receptor tarjeta de memoria: MicroSD hasta 32GB
• Receptor alcance de transmisión: ≥ 200m (espacios abiertos)
• Receptor alimentación: CC 12V / 1A
• Receptor peso / dimensiones: 395 g / (L) 20,0 x (An) 12,0 x (Al) 2,0 cm

Receptor & Cámara:
• Frecuencia 2,4GHz / Banda 2,4GHz
• Potencia de transmisión radiada máx. 80–100mW

Contenido del paquete: 
• 1x Cámara inalámbrica
• 1x Receptor de vídeo inalámbrico 7” TFT LCD
• Cable USB a Mini USB (para conectar a un PC)
• Cable de enlace
• Adaptador de alimentación para la cámara
• Adaptador de alimentación para el receptor
• 3x tuercas y 3x tornillos
• Manual de usuario

Digitale, draadloze, interferentievrije, waterbestendige (IP65) 
camera set

4 kanalen: ondersteunt 4 camera's op één monitor
Zendbereik ≥ 200m in het open veld
IR nachtzicht & PIR bewegingsdetector
Microfoon met hoge gevoeligheid
Ondersteunt MicroSD kaarten tot 32GB
Opnamemodi: manueel, tijd programmering (timerfunctie) of door 
bewegingsdetectie
Mobile toonbare op iPhone en Android
Gemakkelijke installatie, Plug & Play 

Technische speci�caties:
• Camerakanalen: 2400 – 2483.5 MHz
• Camarasensor: 1/4” OV7725 CMOS
• Camararesolutie: 420 TVL
• Camara min. verlichting: 0 LUX (IR aan)
• Camara Ø lens / e�ectieve pixel: Ø 6mm / 640 (H) x 480 (V)
• Camara S/R-verhouding: beter dan 48 dB
• Camara video-uitgang: 1 Vp-p / 75 Ohm
• Camera stroomvoorziening: DC 5V / 1A
• Camera gewicht / afmetingen: 270 g / (L) 9,5 x (B) 6,8 x (H) 5,7 cm
• Ontvanger scherm: 7” TFT LCD
• Ontvanger videoformaat: NTSC / PAL
• Ontvanger compressieformaat: MPEG-4
• Ontvanger Video & Audio ingang / uitgang: 4CH draadloos enkel / 1 

composietuitgang
• Ontvanger beeldsnelheid: 640 x 480 VGA 20fps / 320 x 240 QVGA 25fps
• Ontvanger geheugenkaart: MicroSD tot 32GB
• Ontvanger zendbereik: ≥ 200m zendbereik (open veld)
• Ontvanger stroomvoorziening: DC 12V / 1A
• Ontvanger gewicht / afmetingen: 395 g / (L) 20,0 x (B) 12,0 x (H) 2,0 cm

Ontvanger & Camera:
• Frequentie 2,4GHz / Band 2,4GHz
• Uitgestraald zendvermogen max. 80–100mW

Inhoud verpakking: 
• 1x Draadloze camera
• 1x Draadloze 7”TFT LCD video-ontvanger
• USB naar mini-USB-kabel (voor aansluiting op een PC)
• Tulpkabel
• Lichtnetadapter voor de camera
• Lichtnetadapter voor de ontvanger
• 3x pluggen en 3x schroeven
• Gebruiksaanwijzing

Digitální bezdrátová kamera sada, vodotěsný (IP65) a odolná 
proti rušení

4 kanály: podporuji 4 kamer na jednom monitoru
Dosah přenosu ≥ 200m v otevřeném prostoru
Infračervené noční vidění & PIR detektor pohybu
Mikrofon o vysoké citlivosti
Podpora karty MicroSD až 32GB
Režimy záznamu: ruční, doba programování (funkce časovače) nebo 
detekcí pohybu
Mobilní zobrazitelný na iPhone a Android
Snadná instalace, okamžité použití (Plug & Play) 

Technické údaje:
• Kamera kanály: 2400 – 2483.5 MHz
• Kamera senzor: 1/4” OV7725 CMOS
• Kamera rozlišení: 420 TVL
• Kamera min. osvětlení: 0 LUX (IR on)
• Kamera Ø čočky / účinné pixely: Ø 6mm / 640 (H) x 480 (V)
• Kamera poměr S/R: více než 48 dB
• Kamera výstup videa: 1 Vp-p / 75 Ohm
• Kamera zdroj napájení: DC 5V / 1A
• Kamera hmotnost / rozměry: 270 g / (D) 9,5 x (Š) 6,8 x (V) 5,7 cm
• Přijímač displej: 7” TFT LCD
• Přijímač formát videa: NTSC / PAL
• Přijímač formát komprese: MPEG-4
• Přijímač Videa & Audio vstup / výstup: 4CH bezdrátový jednoduchý / 1 

složený výstup
• Přijímač kmitočet snímků: 640 x 480 VGA 20fps / 320 x 240 QVGA 25fps
• Přijímač paměťová karta: MicroSD až 32GB
• Přijímač dosah přenosu: ≥ 200m (otevřený prostor)
• Přijímač zdroj napájení: DC 12V / 1A
• Přijímač hmotnost / rozměry: 395 g / (D) 20,0 x (Š) 12,0 x (V) 2,0 cm

Přijímač & Kamera:
• Frekvence 2,4GHz / Pásmo 2,4GHz
• Radiovaný přenosový výkon max. 80–100mW

Obsah balení: 
• 1x Bezdrátová kamera
• 1x Bezdrátový videopřijímač 7” TFT LCD
• USB pro kabel Mini USB (pro připojení k PC)
• Cinch kabel
• Napájecí adaptér pro kameru
• Napájecí adaptér pro přijímač
• 3x šrouby a 3x čepy
• Návod k obsluze

Cyfrowy bezprzewodowy zestaw kamera bezzakłóceniowy i 
wodoodporny (IP65)

4 kanały: obsługuje 4 kamery na jednym monitorze
Zasięg transmisji ≥ 200m na otwartej przestrzeni
Podczerwień do pracy w nocny & detektor ruchu PIR
Mikrofon o wysokiej czułości
Obsługuje karty MicroSD do 32GB
Tryby nagrywania: ręczny, programowanie czasu (funkcja timera) 
lub detekcją ruchu
Możliwy podgląd na telefonach iPhone i Android
Łatwa instalacja, Plug & Play

Specy�kacje techniczne:
• Kamery kanały: 2400 – 2483.5 MHz
• Kamery czujnik: 1/4” OV7725 CMOS
• Kamery rozdzielczość: 420 TVL
• Kamery min. oświetlenie: 0 LUX (IR aktywne)
• Kamery Ø obiektywu / efektywnych pikseli: Ø 6mm / 640 (H) x 480 (V)
• Kamery wskaźnik S/N: Ponad 48 dB
• Kamery wyjście wideo: 1 Vp-p / 75 Ohm
• Kamery zasilanie: DC 5V / 1A
• Kamery waga / wymiary: 270 g / (Dł) 9,5 x (S) 6,8 x (W) 5,7 cm
• Odbiornik ekran: 7” TFT LCD
• Odbiornik format obrazu: NTSC / PAL
• Odbiornik format kompresji: MPEG-4
• Odbiornik Wideo & Audio wejście / wyjście: 4CH wyjście 

bezprzewodowe / 1 wyjście kompozytowe
• Odbiornik klatki: 640 x 480 VGA 20fps / 320 x 240 QVGA 25fps
• Odbiornik karta pamięci: MicroSD do 32GB
• Odbiornik zasięg transmisji: ≥ 200m (otwartej przestrzeni)
• Odbiornik zasilanie: DC 12V / 1A
• Odbiornik waga / wymiary: 395 g / (Dł) 20,0 x (S) 12,0 x (W) 2,0 cm

Odbiornik & Kamera:
• Częstotliwości 2,4GHz / Pasmo 2,4GHz
• Moc transmisij promieniowania maks. 80–100mW

Zawartość pakietu: 
• 1x Bezprzewodowa camera
• 1x Bezprzewodowy odbiornik wideo 7” TFT LCD
• Kabel USB do Mini USB (do podłączania do komputera)
• Kabel Cinch
• Zasilacz do kamery
• Zasilacz do odbiornika
• 3x wkręty i 3x kołki
• Instrukcja obsługi

Digital wireless interference-free waterproof (IP65) camera set
4 channels: supports 4 cameras on one monitor

Transmission range ≥ 200m in open range
Infrared night vision & PIR motion detector
High sensitivity microphone
Supports MicroSD cards up to 32GB
Recording modes: manual, time programming (timer function) or by motion 
detection
Mobile displayable on iPhone and Android
Easy installation, Plug & Play 

Technical speci�cations:
• Camera channels: 2400 – 2483.5 MHz
• Camera sensor: 1/4” OV7725 CMOS
• Camera resolution: 420 TVL
• Camera min. illumination: 0 LUX (IR on)
• Camera Ø lens / e�ective pixel: Ø 6mm / 640 (H) x 480 (V)
• Camera S/N ratio: more than 48 dB
• Camera video output: 1 Vp-p / 75 Ohm
• Camera power supply: DC 5V / 1A
• Camera weight / dimensions: 270 g / (L) 9,5 x (W) 6,8 x (H) 5,7 cm
• Monitor display: 7” TFT LCD
• Monitor video format: NTSC / PAL
• Monitor compression format: MPEG-4
• Monitor Video & Audio input / output: 4CH wireless single/1 composite output
• Monitor frame rate: 640 x 480 VGA 20fps / 320 x 240 QVGA 25fps
• Monitor memory card: MicroSD up to 32GB
• Monitor transmission range: ≥ 200m (open range)
• Monitor power supply: DC 12V / 1A
• Monitor weight / dimensions: 395 g / (L) 20,0 x (W) 12,0 x (H) 2,0 cm

Monitor & Camera:
• Frequency 2.4GHz / Band 2.4GHz
• Radiated transmission power max. 80–100mW

Package Contents: 
• 1x Wireless camera 
• 1x Wireless Video 7” TFT LCD Receiver
• USB to Mini USB cable (PC connection)
• Cinch cable
• Power adapter for the camera
• Power adapter for the receiver
• 3x screws and 3x dowels
• User Manual

Jeu de caméra sans �l numérique étanche (IP65) et sans interférence
4 canaux: prend en charge 4 caméras sur un moniteur

Portée de transmission ≥ à 200 m sans obstacle
Vision nocturne infrarouge & détecteur de mouvement PIR
Micro de haute sensibilité
Prend les cartes MicroSD jusqu'à 32GB
Modes d'enregistrement: manuel, programmation de temps (fonction minuterie) ou par 
détection de mouvement
Mobile a�chable sur iPhone et Android
Installation facile, Prêt à l’emploi (Plug & Play)

Caractéristiques techniques:
• Caméra canaux: 2400 – 2483.5 MHz
• Caméra capteur: 1/4” OV7725 CMOS
• Caméra résolution: 420 TVL
• Caméra min. éclairage: 0 LUX (IR marche)
• Caméra Ø objectifs / pixel adéquat: Ø 6mm / 640 (H) x 480 (V)
• Caméra rapport signal sur bruit: plus de 48 dB
• Caméra sortie vidéo: 1 Vp-p / 75 Ohm
• Caméra alimentation: CC 5V / 1A
• Caméra poids / dimensions: 270 g / (Lo) 9,5 x (La) 6,8 x (H) 5,7 cm
• Récepteur écran: 7” TFT LCD
• Récepteur format vidéo: NTSC / PAL
• Récepteur format de compression: MPEG-4
• Récepteur Vidéo & Audio entrée / sortie: 4CH individuel sans �l / 1 sortie composite
• Récepteur fréquence de trame: 640 x 480 VGA 20fps / 320 x 240 QVGA 25fps
• Récepteur carte mémoire: MicroSD jusqu’à 32GB
• Récepteur portée de transmission: ≥ 200m (sans obstacle)
• Récepteur alimentation: CC 12V / 1A
• Récepteur poids / dimensions: 395 g / (Lo) 20,0 x (La) 12,0 x (H) 2,0 cm

Récepteur & Caméra:
• Fréquence 2,4GHz / Bande 2,4GHz
• Puissance d'émission rayonnée max. 80–100mW

Contenu de la confection: 
• 1x Caméra sans �l 
• 1x Récepteur vidéo 7” TFT LCD sans �l
• Câble USB pour Mini USB (pour connexion sur un PC)
• Câble sangle
• Adaptateur d’alimentation pour la caméra
• Adaptateur d’alimentation pour le récepteur
• 3x vis et 3x chevilles
• Manuel d'utilisation

Kit telecamera wireless digitale, impermeabile (IP65) e senza interferenze 
4 canali: supporta 4 telecamere su un monitor

Distanza di trasmissione ≥ 200m in campo aperto
Visione notturna a infrarossi & sensore di movimento PIR
Microfono ad alta sensibilità
Supporta schede MicroSD �no a 32GB
Modalità di registrazione: manuale, programmazione oraria (funzione timer) o dal 
rilevamento di movimento
Visualizzazione mobile su sistemi iOS e Android
Facile installazione, Plug & Play 

Speci�che tecniche:
• Telecamera canali: 2400 – 2483.5 MHz
• Telecamera sensore: CMOS OV7725 1/4" 
• Telecamera risoluzione: 420 TVL
• Telecamera min. illuminazione: 0 LUX (IR on)
• Telecamera Ø obiettivo / pixel e�ettivi: Ø 6mm / 640 (H) x 480 (V)
• Telecamera rapporto S/N: più di 48 dB
• Telecamera uscita video: 1 Vp-p / 75 Ohm
• Telecamera alimentatore: CC 5V / 1A
• Telecamera peso / dimensioni: 270 g / (Lu) 9,5 x (La) 6,8 x (A) 5,7 cm
• Ricevitore schermo: 7'' TFT LCD
• Ricevitore formato video: NTSC / PAL
• Ricevitore formato di compressione: MPEG-4
• Ricevitore Video & Audio ingresso / uscita: 4CH wireless singolo / 1 uscita composito
• Ricevitore fotogrammi: 640 x 480 VGA 20fps / 320 x 240 QVGA 25fps
• Ricevitore scheda di memoria: MicroSD �no a 32GB
• Ricevitore distanza di trasmissione: ≥ 200m (campo aperto)
• Ricevitore alimentatore: CC 12V / 1A
• Ricevitore peso / dimensioni: 395 g / (Lu) 20,0 x (La) 12,0 x (A) 2,0 cm

Ricevitore & Telecamera:
• Frequenza 2,4GHz / Banda 2,4GHz
• Potenza di trasmissione irradiata mass. 80–100mW

Elenco pacco: 
• 1x Telecamera wireless
• 1x Ricevitore video Wireless con TFT LCD da 7"
• Cavo da USB a mini USB (per il collegamento al PC)
• Cavo RCA
• Alimentatore per la telecamera
• Alimentatore per il ricevitore
• 3x viti e 3x tasselli
• Manuale d´istruzione

Made in China http://www.facebook.com/technaxx


